

新民晚报

飞入寻常百姓家 / www.xmnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第 16733 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年12月12日 星期三 今日 56版
农历丁亥年十一月初三 A 叠新闻 / B 叠专副刊



今天:小雨转阴天,最低10℃(昨天最高12.7℃)
明天:阴天转多云,最高11℃,最低8℃

开通 12593 新干线

手机打国际长途,何须争分夺秒?
拨打中国香港、美国、加拿大及新加坡,
每分钟仅需0.40元(含市话)!

开通:发送“KTGX”到10086

客服热线:10086 www.sh.chinamobile.com
中国移动通信集团上海有限公司

中共中央国务院中央军委上午举行大会 胡锦涛发表重要讲话

庆祝首次探月工程圆满成功

新华社北京上午电(记者 孙承斌 陈二厚)中共中央、国务院和中央军委今天上午在人民大会堂举行大会,隆重庆祝我国首次月球探测工程圆满成功。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发表

重要讲话。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国主持庆祝大会。中共中央政治局常委温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席。

人民大会堂大礼堂内乐曲欢快、灯火辉煌,洋溢着热烈、喜庆的气氛。10时,吴邦国宣布大会开始。全体起立,高唱国歌。胡锦涛在大会上发表了重要讲话。

庆祝大会上,月球探测工程领导小组组长、国防科工委主任张庆伟等先后发言。中央党政军群有关部门主要负责同志,参与月球探测工程的有关方面代表,以及首都各界代表,共

5000多人出席了庆祝大会。庆祝大会前,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等会见了首次月球探测工程突出贡献者和突出贡献单位代表。

阿尔及尔发生两起恐怖爆炸

7名中国人受伤,11名联合国工作人员遇难



阿尔及利亚首都阿尔及尔昨发生两起汽车炸弹袭击事件,至少造成包括11名联合国工作人员在内的24人遇难,177人受伤,其中包括7名

中国人。阿尔及利亚主要恐怖组织“伊斯兰马格里布基地组织”声称对爆炸事件负责。新华社发 >>>详见 A16版·国际新闻

主题:抓住经济全球化的机遇和应对经济全球化的挑战 中美战略经济对话在京开幕

11:15 上午首发

据新华社北京上午电(记者 郝亚琳 吴植)第三次中美战略经济对话今天上午在北京开幕。中国国务院副总理吴仪和美国财政部部长保尔森作为两国元首特别代表共同主持对话。

吴仪和保尔森分别在开幕式上致辞。开幕式后中美之间将举行多个专题会议,财政部部长谢旭人、国家质检总局局长李长江、中国人民银行行长周小川、发改委主任马凯、国家环保总局局长周生贤和商务部副部长陈德铭等将分别在专题会议中发言,阐述中方的政策立场和关切。

此次对话的主题是“抓住经济全球化的机遇和应对经济全球化的挑战”。中美双方将探讨应对经济全球化挑战的政策措施,强化贸易诚信,加强在产品质量和食品安全领域的合作,促进经济平衡发展,加强在能源和环境领域的合作和改善投资环境。

“钢琴王子”李云迪定于12月25日在上海大剧院举行独奏音乐会,截至昨晚,未售出门票仅剩100余张,足见沪上音乐爱好者对他的喜爱。然而,绝大多数等待欣赏李云迪表演的听众并不知道,美国医生的一番叮嘱,差点导致这台音乐会夭折。事情还得从头说起。

出票超过八成

李云迪去年12月2日在上海大剧院演出时,就确定了一年后的这台独奏音乐会,并于今年9月发来演奏曲目单。上海大剧院上月初开始对外售票。李云迪在2000年获得肖邦国际钢琴大赛金奖后,边到德国继续深造,边进行世界巡演,目前已成为世界著名钢琴家。在上海,25岁的李云迪同样人气旺盛,到上月底,在未作宣传的前提下,超过八成的门票就已售出。

能否取消演出

就在音乐会顺利筹备过程中,本月初,李云迪经纪人发来的一封信件,让上海大剧院方面大吃一惊。邮件称,近一段时间,李云迪为准备国内的高密度巡演,练琴和演奏的强度很大,在美国检查身体时,被诊断出双手过度疲劳,医嘱必须停止演出一个月、好好休息。因此提出取消李云迪在上海大剧院的音乐会。据记者了解,李云迪患上的有可能是腱鞘炎,这是钢琴家的一种常见病,对演奏生涯影响很大。

由于当时李云迪人在美国,所以,接到邮件后,上海大剧院马上与他香港的经纪人在广州工作的李云迪父亲联系,进一步了解到李云迪的双手病况虽然不是很严重,但如不好好保护,情况会有所

钢琴王子接到停演医嘱后

上海大剧院「抢救」李云迪音乐会的故事

发展。尽管演奏家因病取消演出的事例并不鲜见,考虑到绝大多数门票已经出售,为不让观众失望,上海大剧院开始了一场挽救演出的紧急行动。通过经纪人详细了解情况,李云迪表示自己并不愿意取消音乐会,但他希望更改曲目。

更改演奏曲目

本来,李云迪这台音乐会的曲目分量很重,如拉赫马尼诺夫的《第二钢琴奏鸣曲》、穆索尔斯基的《图画展览会》等,演奏时间长,难度高,不利于他病势好转。因此,上海大剧院方面提出,上半场仍由李云迪独奏,但曲目稍作调整,下半场则改为上演拉威尔的《G大调钢琴协奏曲》,这样他不用连续演奏,能降低疲劳度。不过,演出协奏曲必须要有指挥和交响乐团参与,谁能来救这个场呢?

终于搬来救兵

拉威尔的《G大调钢琴协奏曲》,是今年5月李云迪与小泽征尔指挥柏林爱乐乐团录制的唱片中的曲目。上个月,他来沪在“迎世博千人交响慈善艺术盛典”上表演了部分乐章,当时由陈佐湟指挥上海爱乐乐团演奏。不过,本月22日和24日,陈佐湟要执棒国家大剧院的开幕音乐会,届时他能否“打飞的”来相助呢?剧院设法找到正在韩国演出的陈佐湟,他一口答应:“上个月对这部作品的排练比较充分,25日我飞过来,只要让乐团再重新与李云迪合练一下,就可以上台演出。”

昨天,已回国的李云迪得知消息后很满意,说感谢上海大剧院为听众和他着想,一定会让听众满意。本报记者 杨建国

艺术人文频道 外语频道

SMG元旦开播两个新频道

>>>详见 A12版·文娱新闻

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 信箱:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征纳:征集新闻线索、征文等

热烈祝贺 2007 云南优质生态农产品推介展

免费入场

在上海隆重举办

时间:2007年12月14日至16日
地点:上海展览中心(上海延安中路1000号)
主办单位:云南省人民政府

琳琅满目的云南优质生态农产品
多姿多彩的云南民族歌舞表演
真诚期待您的光临!

滇沪人民携手 共创美好生活

常州高新区 大丰工业园

专业化的电子、机电园区 —— 具体可上网查询: www.czdf.org.cn

—— 这里有江苏省主管部门制定的扶持政策 —— 欢迎上海地区 电子机电企业投资兴业!

- ◆省拨专项工业用地指标且用地成本低廉
- ◆省市县对园区给予特殊财政政策支持
- ◆免收建设规费
- ◆工业用电补贴0.1元/度

苏北一流 非同凡响

苏通大桥年底通车后上海到大丰的行车时间为2小时

TEL: 0515-83689666 0515-83689662 13814309599 15851000999